rPOM

[Be ropbl nn, oBe ckanbl nn
BbioTca nbamm B 3TOT yac.
Vinn Bopyr ¢ ropbl nycTunm
BHM3 no kpbiwam TapaHTac?
[MepBblii rPOM rpo3bl BECEHHEW
[MpokaTtuncs 3a ropon,

Kak nonku nepepn cpaxeHbem,
Ckarnbl BbIPOBHSANN CTPOWA.
CTtapukaM B rpo3e BECEHHEN
Buoutcs oroHb n gpiM.
"POXOTOM BbINbIX CpaXeHW
BewHnin rpomM npuxoaunT K HUM,
VIm mepewartcsa noporu

W Tpesoru npexHux gHen,

W npoxauwme nx Horu

LINOpAT BOPOHbIX KOHEW.

['pOM rpoxoyeT B OTOANEHbE,
Buantca manbunwkam 60i.
KaxeTcsi M rpoM BeCEHHUN
Bnuakoit nyweyHo nans6oit
MepnneHHo poxpas pasbl,
Boaneke rpoxoyeT rpom.

MHe oH KaxeTcs paccka3om
O rpsaoywem un 6binom.

lNepesen H. pebHes




